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GUIA - 5°BASICO « MATEMATICA

NOMBRES
APELLIDO

CURSO FECHA

Instrucciones:

Lee con atencion el enunciado de cada pregunta,
desarrolla las operaciones necesarias para poder
responder en el recuadro y finalmente marca con una
“X” la alternativa que tu crees correcta. No olvides
utilizar lapiz mina para que en caso de equivocarte,
puedas corregir.

1. Camila compré un equipo de musica en una oferta. Pagé su compra con un
cheque, pero olvido escribir con numeros la cantidad de dinero. Completa el
cheque de Camila escribiendo el monto de dinero:
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2. Aurora fue al supermercado a comprar algunas cosas para su casa. En
alimentos gasté $8.990, en articulos de aseo $3.890 y en otras cosas
$4.900 ;Cuanto dinero gastd, aproximadamente, en
sus cosas?

Desarrollo:

Marca la alternativa que mas se acerca a la cantidad
que gastoé Aurora:

a) $15.000
b) $17.000
c) $18.000
d) $19.000

Observa el siguiente grafico de barras y responde las preguntas 3 y 4:

Diarios recolectados
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3. ¢ Cuantos kilogramos de diario ha recolectado el 5° A?
a) 24 kg.
b) 13 kg.
c) 21 kg.
d) 26 kg.

4. ¢Qué curso ha recolectado 21 kilogramos?
a) 5°A
b) 5°B
c) 6°A
d) 6°B
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5. ¢Qué unidad de medida utilizarias para medir la cantidad de agua de
una piscina?

a) Metros cuadrados.

b) Litros

Cc

d

Kilogramos

Cantidad de agua de unz piscina

)
)
)
) Centimetros

6. ¢Qué unidad de medida utilizarias para medir el largo de un lapiz grafito?

a) Centimetros >

b) Centimetros cuadrados

>
Ellzrgo de un lpiz grafito

d

)
c) Centimetros cubicos
) Kilémetros

7. ¢Qué unidad de medida utilizarias para medir la masa (peso) de una
manzana?

a) Gramos.

b) Milimetros.

Lz masza (pesc) de una manzana,

d

)
)

c) Minutos.
) Centimetros

8. En el dibujo se muestra la cantidad de dinero que ha ahorrado Camila para
comprar un libro de cuentos que cuesta $6.000

Desarrollo:

De acuerdo a la cantidad de dinero que ha ahorrado Camila, se pude afirmar
que:

a
b

Ya tiene el dinero que necesita para comprar el libro.
Tiene mas de $6.000 y menos de $10.000

c
d

)
)
) Le faltan dos monedas de $100 para completar $6.000
)

Le faltan 7 monedas de $100 para completar $6.000



9. Don Javier ha programado pintar una muralla en tres dias. El primer dia
pinto dos sextos de la muralla. Cuanto tendra que pintar el segundo
dia para completar cinco sextos de la muralla?
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Desarrollo:

A % de muralla
B. % de muralla
C. % de muralla

D. % de muralla

El siguiente grafico de barras muestra la cantidad de cajas de jugos de fruta que
se vendieron en el quiosco de un colegio

Jugos de frutas vendidos
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Cantidad de jugos de frutas

Con la informacion del grafico de barras, responde las preguntas 10y 11.
10. ¢ Qué dia se vendieron mas cajas de jugo? ¢ Cuantas se vendieron?
a) El miércoles, y se vendieron 45 cajas de jugo.
b) El miércoles, y se vendieron 35 cajas de jugo.
c) El miércoles, y se vendieron 30 cajas de jugo.
d) El miércoles, y se vendieron 9 cajas de jugo.
11.¢,Qué cantidad de cajas de jugos se vendieron de lunes a viernes?
a) 225 cajas de jugos de fruta.
b) 160 cajas de jugos de fruta.
c) 95 cajas de jugos de fruta.
)

d) 32 cajas de jugos de fruta.
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12. Nicolas saldra dos semanas de vacaciones a partir del dia jueves 10 ¢ otedos

de abril.

Nicolas regresa de sus vacaciones el dia:
a) Sabado 12 de abril.

b) Lunes 14 de abril.

Jueves 24 de abril.

Sabado 26 de abril.

)
)
c)
d)

13. El dibujo muestra el tamano del terreno de una casa que se destinara para
plantar pasto:

-

[ I—

Desarrollo:

¢ Qué cantidad de terreno se ha destinado para plantar pasto?
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Con la informacion de la tabla responde las preguntas 15y 16: Red de coleglos

En un colegio se encuestd a los estudiantes de quinto basico para que
eligieran la actividad deportiva que mas les gustaria practicar durante el afo
escolar.

Estos son los resultados:

Deportes preferidos por estudiantes de Quinto Basico

weso )]
Gimnasia |Z| | | | | |
Fitbol 0 vl

15.¢ Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?
a) A mas nifios que nifias les gusta practicar atletismo.
b) A dos nifios mas que nifias les gusta practicar gimnasia.
c) El deporte que mas les gustaria practicar a los nifios es futbol.

d) El deporte que menos les gustaria practicar a las nifias es gimnasia.

16. Sabiendo que todos los estudiantes escogieron un solo deporte, ¢ Cuantas
nifias y cuantos nifios hay en el quinto basico que se encuesto?

a) En el curso hay 7 nifias y 6 nifios.
b) En el curso hay 8 nifios y 2 nifos.
c) En el curso hay 5 nifias y 12 nifios.

d) En el curso hay 20 nifias y 20 nifios.

17.¢4En cual de los siguientes pares de figuras se muestra una reflexion
respecto al eje de simetria?

Eje de
métria




18. Observa la figura: Red aemy

0 /]
00 I
Cx P OO

A

La ecuacién que representa lo que se visualiza en la balanza, es:
3+x=8

X-8=3

4+x=8

11-x=3

a)
b)
c)
d)

19. La temperatura de un dia de marzo a las 16:00 horas fue de 20, 5° C. Ese
mismo dia la temperatura a las 20:00 horas bajo en 6,1 ° C ;Qué
temperatura se registré ese dia a las 20:00 horas?

Desarrollo:

26,6 °C
20,5°C
14,4 °C
6,1°C

a)
b)
c)
d)

20. De un naranjo se cosecharon 96 naranjas que seran repartidas en
cantidades iguales en tres sacos. ¢ Cuantas naranjas se echaran en cada
saco?

Desarrollo:

a) 96 naranjas.

)
b) 32 naranjas.
c) 30 naranjas.

)

d) 23 naranjas.
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21. Esta mesa mide 1 metro y 20 centimetros de largo y se puede Red de coleglos
extender 80 centimetros mas.

H |

Cuando la mesa se extiende, ;Qué medida tiene de largo?

Desarrollo:

) 100 cm.
b) 200 cm.
) 100 m.
) 200 m.

Con la informacion de la tabla, responde las preguntas 22 y 23:

La siguiente tabla muestra las temperaturas registradas durante la ultima semana
de marzo en la isla de Chiloé

Temperatura maxima
15 grados
15 grados
20 grados
10 grados
5 grados

22.La temperatura minima del dia jueves fue de 7 grados. ¢En cuantos grados
aumento la temperatura durante ese dia hasta alcanzar la temperatura
maxima?

Desarrollo:

a

b

17 grados.
10 grados.
c
d

)
)
) 7 grados.
)

3 grados.
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23. ¢ Cual de los siguientes gréaficos de barra muestra la informacion de la |t
tabla?
A. Temperaturas mé:imas registradas B. Temperaturas méximas registradas
20 20
- 13 P2 15
5 5
5 10 E— 10
E 5 = 5§
0 0
lunes  Martes Miércoles Jueves — Sabado lunes  Martes Miércoles Jueves  Sibado
C Temperaturas mé«imas registradas D. Temperaturas maximas registradas
20
5 15
il =
g E 10
H -4
0
lunes  Martes Miércoles Jueves  Sabado Lunes  Martes Miércoles Jueves — Sibado

24. Agustin pago en la caja del supermercado exactamente $3.420 ;Cual de
las siguientes alternativas muestra la cantidad de dinero que pagé Agustin
en el supermercado?

25. Segun datos proporcionados por la direccion de meteorologia de Chile, las
temperaturas mas altas del verano de 2019 se registraron el dia miércoles 8
de enero. En algunas ciudades, las temperaturas maximas fueron:

maxima
seC |
DM =cc |
¢ |
Cauquene5 31,5°C

Segun datos de la tabla se puede afirmar que:
a) La temperatura de Santiago fue mas baja que la de Cauquenes.
b) La temperatura en los Andes fue mas alta que la de Melipilla.
c) Latemperatura en Cauquenes fue mas alta que la de los Andes.

d) La temperatura de Melipilla fue mas baja que la de Santiago.
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26. ¢ Cual de las siguientes alternativas muestra una traslacién de la figura
pP?

A.

| - ||

igura P igura P

Figura P Figura P

27. ¢ Cuantos cubos del mismo tamano y peso se pueden poner en la balanza
de manera que el desequilibrio se mantenga?

Oy 5
A E—t—iﬁ Ei

a) 6 cubos en ellado Ay 2 cubos en el lado B.

Cc

)
b) 8 cubos en ellado Ay 1 cubo en el lado B.
) 9 cubos en el Ay 2 cubos en el lado B.

)

d) 10 cubos en el lado Ay 3 cubos en el lado B.

28. Martina compré 3 queques del mismo tipo al mismo precio. Pagoé con 8
monedas de $100 y le dieron de vuelto $50. ;Cual es el precio de un
queque?

Desarrollo:
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29. ¢ Con cuantos cubos se construyé esta forma? Red de coleglos

a) 16 cubos

b

12 cubos.
c) 8 cubos.

d

)
)
)
)

4 cubos.

30.Consumir una marraqueta aporta al organismo aproximadamente 250
calorias. ¢ Cuantas calorias le aportan a Javier las cuatro marraquetas que
consume diariamente?

Desarrollo:

8.200 calorias.

2.500 calorias.

a)
b)
c) 1.604 calorias.
d)

1.000 calorias.



